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 БЕРЛИН - Немачка држава ће морати да уложи "гигантске" суме у индустрију да би
остала конкурентна у високотехнолошким секторима, пошто се пандемија ковид-19
повлачи и свет прелази на чисту енергију, изјавила је данас одлазећа немачка
канцеларка Ангела Меркел.

  Обраћајући се конференцији удружења индустрија БДИ, Меркел је навела да, иако је
немачка индустрија релативно добро прошла кроз кризу у поређењу са другим
европским земљама, неким секторима можда треба додатна помоћ, преноси Ројтерс.   

"Морамо да потрошимо гигантске суме", рекла је Меркел на конференцији, истичући
сектор високе технологије, при чему је апострофирала вештачку интелигенцију, квантно
рачунарство, производњу батерија и микрочипова.

  

Према њеним речима, фирме би морале да инвестирању саме, али ће, сматра, нека
државна помоћ морати да се пружа широм континента.

  

"Много је области у којима нећемо моћи да напредујемо без државног новца. Без
државне помоћи експанзија производње микрочипова у Европи неће бити могућа", рекла
је Меркел, која се неће кандидовати за пети мандат на септембарским изборима.
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Такође је поручила да, након спасилачког и програма подстицаја који су били потребни
за ублажавање ефекта пандемије на највећу европску економију, јавне финансије
морају да се врате у ред наредних година.

  

Кандидат Меркелиних конзервативаца за њеног наследника на месту канцелара, Армин
Лашет, рекао је на конференцији да је важно да Немачка остане велика индустријска
земља, чак и у периоду преласка на нето нулту емисију стаклених гасова.

  

"За 20 година и даље ћемо имати индустрију челика, хемијску, ауто и индустрију стакла,
а при томе смо климатски неутрални", нагласио је он.

  

Додао је да се након пандемије мора смањити бирократија како би се предузећима
омогућило да буду динамичнија. Поновио је да сада није време за повећање пореза јер
би такав потез успорио економски опоравак, али је поручио да такође нема простора за
смањење пореских стопа.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


